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PREDMET: Zamolba za pomoć dječaku LUKI MATIĆU iz Čitluka, pomoć u liječenju – nabavu 
                     potkoljeničnih ortoza 
 

Poštovani,  

 Luka Matić, sin Ante i Milenke, rođen je 3. siječnja 2005 godine, kao četvrto dijete u obitelji. 

Najstariji sin Josip rođen je 01. listopada 1993 g., završio je Srednju strukovnu školu u Sinju, i sada je 

na Zavodu za zapošljavanje, nezaposlen. Ivana je rođena 29.lipnja 1996 g., ide u III. razred Klasične 

Franjevačke gimnazije u Sinju. Martin je rođen 30. studenog 1997 g., i ide u II. razred Srednje 

strukovne škole Braća Radić- Kaštel Štafilić-Nehaj. Otac Ante je umirovljeni hrvatski vojni invalid, a 

majka Milenka domaćica. Luka je rođen 03. siječnja 2005 g., i ide u II. razred Osnovne škole Marko 

Marulić- Čitluk. Luka je rođen s dijagnozom spina bifida MMC (otvor na kralježnici), zbog čega mu je 

prvi dan rođenja operirana kralježnica, a nakon nekoliko dana mu je ugrađena pumpica u glavi, radi 

hidrocefalusa.  

 Prije godinu dana prof. dr. Miklić u bolnici Rebro u Zagrebu mu je obavio operaciju (Arnold 

chiari). Luka je pod redovitim lječničkim kontrolama (obiteljske medicine, pedijatar-neurolog, 

ortoped, urolog, okulista), kako u Splitu tako i u Zagrebu. Ima otežanu motoriku donjeg dijela tijela, 

te neurogeni mjehur, pa mu mi roditelji pet puta dnevno radimo kateritizaciju. Svaki dan dva sata 

radimo mu vježbe za motoriku, a povremeno mu u kuću dolazi fizioterapeutkinja, prema odobrenju 

socijalno i zdravstvenog osiguranja.  

 Troškovi života za našu šesteročlanu obitelj su veliki, mjesečna primanja, mjesečna primanja 

nedovoljna, osobito za dodatne troškove koje iziskuje Lukino liječenje, koje mu je neophodno i dužni 

smo mu omogućiti. Trudimo se, ali sami ne možemo podmiriti dodatne izdatke za Lukino liječenje.  

 Luka je dječak s posebnim potrebama. Intelektualno je Luka izrazito bistro dijete. Samostalno 

ne hoda, u kolicima je. Većinu dana je na podu. Može samostalno sijediti, spustiti se na pod i dignuti 

se uz pridržavanje, i puže. Od lipnja prošle godine hoda po ravnu s posebnim potkoljeničnim 

ortozama i hodalicom. Naime u svibnju i lipnju 2011g., kolovozu 2012g., siječnju i listopadu 2013g., 

bio je na ortopedskim pregledima u klinici Orthopadische Kinderklink, Behandlunszentrum ASCHAU 

im Chiemgau (kod Munchena). Tada mu je liječnik odredio da nosi odgovarajuće potkoljenične ortoze 

za njegovu dijagnozu. Uzete su mu mjere i napravljene potkoljenične ortoze u POHLIG Orthopadie – 

Technik u Traunstein (također blizu Munchena). S tim ortozama i odgovarajućom hodalicom on se od 

tada samostalno kreće po ravnu, s tim da je netko uvijek uz njega da ne izgubi ravnotežu ukoliko 

negdje zapne ili osjeti nesigurnost. Potkoljenične ortoze i hodalica su za njega novi svijet, velika 

radost da može na taj način učiniti određeni dio hodanja i samostalno činiti korake i kretati se. Ta se 

radost ne može izraziti. 



 Sada su mu dosadašnje ortoze već postale tijesne, razvojem su i noge narasle, i Luki su 

potrebne nove potkoljenične ortoze prema mjeri nogu. Osim toga jedna noga mu je kraća i po 

savjetu liječnika treba mu sada staviti i jedan posebni ortopedski uložak koji ide u ortopedsku cipelu, 

kako bi noge bile jednako ravne.  

 Naručeni smo da s Lukom dođemo na kontrolni pregled 03.06. 2014g., u kliniku 

Orthopadische Kinderklink, Behandlunszentrum ASCHAU im Chiemgau (kod Munchena), gdje će ga 

pregledati liječnica koja mu je prošle godine odredila i dala potkoljenične ortoze, a zatim će mu oni 

odmah napraviti i nove ortoze u POHLIG Orthopadische- Technik u Traunstein (također blizu 

Munchena), kao i prošle godine.  

 Luka je na dogovoreni kontrolni pregled zaprimljen 03.06.2014g, gdje je pregledan od 

lječnice, koja mu je prošle godine odredila i dala potkoljenične ortoze. Nakon pregleda lječnica je 

odredila da su mu potrebne nove, veće ortoze, što iziskuje dodatne troškove. Cijena pregleda i 

nabave potkoljeničnih ortoza, privatnog smještaja iznosi 11000 eura. Roditelji su u mogućnosti snositi 

dio troškova (5000 eura), ostali dio troškova molimo za pomoć.  Do utorka, 10.06. 2014. godine, 

potrebno je na račun bolnice uplatiti cijelu svotu novca. 

 Kada se vratimo iz Njemačke odmah ćemo Vam dostaviti cjelokupnu dokumentaciju na uvid. 

Nažalost, sa strane našeg zadravstvenog osiguranja troškovi za ovo liječenje nisu predviđeni, niti da 

troškove nabave takvih potkoljeničnih ortoza barem jednim dijelom podmire, refundiraju.  

 Obraćamo Vam se zamolbom da nam prema svojim mogućnostima pomognete u ovim 

troškovima pregleda i nabave novih potkoljeničnih ortoza prijeko potrebnih našem sinu Luki. 

Najsrdačnije vas molimo da omogućite da Luka i dalje može činiti korake uz pomoć potkoljeničnih 

ortoza i hodalice, jer je to za njega i za nas životno pitanje. Luki su ortoze i hodalica potrebni za hod 

kao i komad kruha. To mu je osnovno pomagalo za hod i ne smijemo ga sada ostaviti bez toga.  

 Napominjemo da je u ovoj godini nismo tražili niti dobili od niti jedne ustanove nikakvu 

jednokratnu pomoć za Lukino liječenje, niti za Luku kao dijete s posebnim potrebama. 

 Unaprijed vam zahvaljujemo u svoje osobno ime i u ime naše djece, osobito našeg malog 

Luke, i želimo vam svako dobro u Vašem radu.  

 

Ante i Milenka Matić 

 

 


